Fspressioni letterali frazionarie
Periodo 1 - UdA 7-8

Risolvere le seguenti espressioni (denominatore comune)

1. —%w (%332 —xr — %)

2 (222 fe—1) (Ja? -2+ 2)

3 —(x2+%x+%) (%ZC—I)

4 21 (:I: — %) — (2x2 — %az)

5 — (xz — %x) (%x + 1) + %$2

§ (3]2—%33—1—%) (3x2—1)—x(33}3+%)

7 —(mz—l (%aj—%)—éx@x%—?))

8 (%:1:2 %) (x — %) — %m (3x2 — 2) — %m

9 — (x2+%:c—% (%x2+x)+%a:2 ($2+;x+%)
_ (1.2 _ 2 _ o1

10. sr°—x+1)+(52+1) (2 —2)—57 (v + 2)

11. —%ZL‘— (%xQ — %x+ ) (%332 — %) %éazg

1
12. —(%I‘—I—l) (%x—l)+%(%x2+2)—(x+l)

13 (93 + %) (—%ﬂf - 1) —(z—2) (293 + %)



SOLUZIONI

Espressioni letterali frazionarie  Periodo 1 - UdA 7-8

1 AP+ 622437
‘ 12
9 4t — 923416228
' 4
—27x3+8
3. 18
4. 0
225437
5. -
—6x°—1
6. 2
3752
7 A
322 —6x—2
8. 12
T
9. %
10. —3
— 2051246
1. =
12. 1
13 —15$2+14ZC

§



